IX. [Han npamoyronbHbin TpeyronbHuk ABC ¢ npsameim yrnom B. Touka M —

cepeamHa runoteHyssl AC. Ha nyye BM otmeueHa Touka E, a Ha nyye BC —
Touka D Tak, uto BC=EC=ED.

MsBecTHO, uto BC=8 n AM=5. E

BepHo nu yTBepxaeH1e? A

33) AB=AM o
34) /MBC = /MCB M
35) LEDC =2/BEC

*36) BE=12,8 t

BepHo nu yTBEpxaeHne?

37) CpegHee apndmeTuyeckoe uncen a—2, a—1 v a +5 6onblue ynicna a.

38) Ecnm ogHo uucno coctaensiet 40% oT nonoxutensHoro uucna A, a
apyroe — 90 % ot A, To ux cpedHee reomeTpudeckoe coctaenset 60 % ot A.

39) Ecnu uncno B B asa pasa 6onblue, Yem A, a C B Tpy pasa MeHblue, yem B,
10 C Ha 50 % MmeHbLue, Yem A.

* 40) Ecnn ¢/a cocTaBnseT MeHblUe Y4eTBEPTN OT d, TO d > 7.

BepHo nu yTBEepxaeHne?
41) KonnyectBO 4YeTHbIX [OBY3HAYHbIX 4ucen, UMdpbl KOTOPbIX PasfnyHbl,
paBHO 41.

42) Ecnv npw Lenom n npousBegeHne n(n+5) He genuTtcsa Ha 3, To n gaet
OCTaToK 2 Npu AeneHnu Ha 3.

43) Ecnun ns mHoxecTBa uUenbix yncen 1, 2, ..., 100 cnyyainHo BbIOpaTb OOHO

4ncro, To OHo ByaeT AenuTbCA Ha 3 C BEPOATHOCTBIO %

* 44) llecTb YyenoBek MOXHO pa3buTb Ha napbl 15 pasHbiMK cnocobamu.

. BepHo nn yTBepxaeHne?

45) Ecrm x <-3, TO 4+x2%<13.

46) Mpu Beex a e[-3;-2] ypaBHeHne x?

KOPHEWN.

+(a-1)x-(2a+1)=0 He nmeeT

* 47) TPy HEKOTOPOM a ypaBHEHME ‘(\x = 1)(|x| —2)‘ =@ VMeeT POBHO 6 KOpHEiA.

* 48) CylecTByeT POBHO ABa 3HAYEHMS! @, NPU KOTOPbIX ypaBHEHMe x|x|-x=a
MMEET POBHO [1Ba KOPHS.

«HEHIYPY» — L

BbIMYCKHUKaM SRS

TecT roTOBHOCTU K NPOAOIKEHUIO 06paSOBaHMﬂ

9-1 Knacc

Bam npepnaraetca 48 Bonpocos, no6ow
M3 KOTOpbIX AOMyckaeT Nulb OBa BO3-
MOXHbIX oTBeTa: «Ja» unu «Het». Kpome
TOro, Bbl MOXeTe fAaTb OTBEeT «He 3Hato».
OtBeTbl «Ja» unu «HeT» Bbl yka3biBaeTe,
OoTMEeYas KpeCTUKOM COOTBETCTBYHLLEE
none B Tabnuue oteeToB. [pu oTBETE
«He 3Hato» Bbl ocTaBnsete oba nonsa ons
aToro Bonpoca nyctbiMu. Bonpocel, no-
MEYeHHble CUMBOSIOM *, OTHOCHATCA K
NOBbILLEHHOMY YPOBHIO CIMIOXHOCTH.

BHumaHue: 3a BepHbI oTBET «[a» unu
«Het» Gypet Hauncnsitecs 3 Ganna, 3a
HeBepHbIn oTBeT «[a» unu «Het» byget
cHuMaTbesa 2 banna, a oTBeT «He 3Hao»
oueHnBaetca B 0 6annos. [oatomy He
cnegyeT yragbiBaTb OTBETbI: OTBevanlTe
«da» nnn «HeT» TonbKo TOraa, Koraa Bbl
yBEpEHbI B OTBETE.

2020

O6paseL Tabnumubl 0OTBETOB

Tak 6yneT BLIMAAETb YacTb
TabnuLbl 0TBETOB, eCni BblbpaHbl
cnepyloLme oTBeTbl Ha BOMPOCHI:

1 — «ga»,
2 — «He 3Hatoy,
3 — «HeTy, ...
OTBeTbI
1 2 8

A X OO
HeET [] [ X

Henb3s oTmeyaTb ABa nons B
OHOW KomnoHke!

Bpewmsi, omeedeHHoe Ha peweHue 3aday, — 90 muHym!

l. BepHo nu yTBEpXAEHUE?

2
5

1

1
) 35
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12-2
1o =2+

2) 1,36:1,02:1%

4%3.3% 1
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124 2

4) [8-v12|+[5-2+3| =2




BepHo nu ToxgecTso?

2
5) 4a*-b* =(2a-b)(2a+b) 6) b_aza +§ - cg(ab_—bZ)a)

B AL IC e i (o I

PacctosHve ot goma go wkonbl — 2 kM. Muiwa npoxoguT 3To paccTosiHue 3a
30 muHyT. Ero crapwwuin 6pat JleHs xoauT co ckopocTbio 6 Km/4. Ecrin kTO-TO
u3 Manb4MKOB efeT Ha camokaTte, TO ero CKOpOCTb YBenu4MBaeTcs B [Ba
pasa. BepHo nu ytBepxgeHue?

9) CkopocTb Muum Ha camokaTe — 16 km/u.
10) JleHsa Ha camokaTte fobupaetcs oo Wwkonbl 3a 10 MUHYT.

11) Ecnu Muwa Bbilwen 13 WKonbl, U B TO xe Bpems JleHs Bbiwen 13 goma, 10
OHU BCTpeTATCH Yepe3 10 MUHYT.

12) Ecnu JNeHs Bbiwen 3 goma B 8:00, a Muwa Ha camokaTe gorHan ero B
TOYHOCTM Y LWKOnbI, To Muwa Bbiexan n3 goma B 8:05.

BepHo nu yTBepxaeHue?

13) KopeHb ypaBHeHuns 13 -2x =19 — oTpuuaTensHbIN.

14) PaccTosiHne Mexay KOPHSMU ypaBHEHUS 2x?-7x-15=0 meHblLue 7.
15) YpaBHeHue |x +1|+|2X -3 |=4 umeeT Tpu KopHs.

16) YpaBHeHve x? =2% umeer POBHO ABa KOPHS.

BepHo nu yTBepxaeHne?

17) Peluennem HepaBeHcTBa 3X +1< X —3 SBNAETCA MHOXECTBO (—00; —2).

18) HepaBeHcTBY x2—3x+1§4 <0 ynoBneTBOpPSiET POBHO OAHO LIENOE YNCIIO.

2x% +1
2x-3
2

19) PelweHnem HepaBeHCTBa > X ABNSieTCs MHOXECTBO (—%; +oo).

He MMeeT peLleHnt.
x+1]24

20) Cuctema HepaBeHCTB {

VL.

VIL.

VIIL.

BepHo nu yTBEepxaeHne?

21) CepeavHa oTpeska ¢ kKoHUamu B Toukax (—3; 2) u (5; —4) nexut Bo BTOpom
YeTBEPTH.

22) PacctosiHne Mexay Todkamu nepeceveHus npsiMon 2x+3y =6 ¢ Koop-
OVHAaTHBIMM OCAIMW PaBHO /13.

23) MNpamas y=2x+x/§ obpasyeT C KOOPAUHATHBIMW OCSMMW TPEYrofibHUK,
nnowagb KOToporo paeHa 1,5.

24) PacctosiHue oT BepluuHbI Nnapabonkl ) =x?-4x+9 [0 Hayana koopauHaTt
paBHO /29.

BepHo nv yTBepxxaeHue?

25) Ecnu oamH u3 yrnoB paBHobeapeHHOro TpeyronbHuka paseH 80°, To B
3TOM TpeyronbHUKe eCTb Yrorn, KoTopbi paBeH 50°.

26) Ecnn nnowapb ogHoro w3 nogobHbIX TpeyronbHUMKOB BABOE OGonblue
nnowaam gpyroro, To kodpuumMeHT nogobus paBeH 4.

27) Ecnu B Tpaneuun ogHa 13 G0KOBbIX CTOPOH paBHa BEPXHEMY OCHOBaHMIO,
TO OAHa M3 AnaroHanewn saBnseTca 6UCceKTpncon yrna Tpaneumm.

28) Ecnun Ha okpyxHocTn ¢ ueHtpom O oTmedenbl Todku A, B n C Tak, uto
/ABC =144°, 10 LAOC =72°.

Mpacuk pyHkuMM y = f(Xx) cocTouT U3 YA
nyya, nexawiero Ha npsmon ) =2Xx,
nyya, napannenbHoro emy, u oTpeska,
nepneHaukynsipHoro oboum nydam (cm.
pucyHok). BepHo nu yTBepxxaeHne?

29) £(5)=0 )

o

30) PeleHnem HepaBeHcTBa f(Xx)>2
sBnsieTcs nyy [6; +00).

31) YpaBHeHve f(x)=a wmeeT Tpu
KopHs npu Bcex a €(0; 2).

* 32) Mpun nio6om a ypasHeHne f(x)= a(x—3)2 nmeeT He 6onee Tpex KOpHEW.



